



ciado Agustín inyecciones de suero para reanimarlo.

Añoche á última hora, aunque la gravedad inminente no había desaparecido, confiábase en que se le salvaría la vida.

De los dos agresores, el padre Esteban Rivas, como hemos dicho, fué detenido por el guardia municipal Molinero, quien en unión de una pareja de Seguridad lo condujo al Ayuntamiento y en seguida á disposición del juzgado, el que ordenó ingresarle en la cárcel.

El hijo, Rafael Rivas, después de haber á López, se marchó á su domicilio, donde poco después fué detenido por dos guardias de Seguridad que le condujeron ante el juez del Sagrado D. Arcadio Ortega, quien dispuso asimismo su prisión en la cárcel de Audiencia.

El juzgado se constituyó también en la Casa de Socorro para recibir declaración á la víctima.

El suceso ha causado gran impresión, por ser muy conocidos en todo el barrio del Sagrado los agresores y el herido.

Un suicidio. Próximamente á las seis de la tarde, sonó una detonación en la calle del Milagro, causando gran alarma en los alrededores.

Acudió un inmenso gentío, ofreciéndose á su vista un cuadro horrible. Un joven, vestido de negro, yacía boca arriba en el centro de la calle, frente á la taberna de Barrios, enemigo de un chorro de sangre.

A sus pies, una pistola de quince milímetros con la que se había disparado un tiro en la cabeza, entrándole el proyectil por la región temporal derecha, con salida por la occipital.

Acudieron en el acto, viéndole caer al suelo, los vigilantes de policía Sebastián López y Antonio Segura, el cabo de la Guardia civil Linares y el de la guardia municipal Recaredo, y á los pocos instantes el jefe de policía Sr. Martos, el de seguridad Sr. Llopis y el segundo jefe de la guardia municipal, con fuerzas de los tres cuerpos, que á duras penas podían contener á la muchedumbre que pugnaba por acercarse al suicida.

Todavía respiraba, cuando llegó el capellán del Hospital D. Jesús Castro, pudiendo administrarle los últimos auxilios.

El inspector de Sanidad Sr. Porpeta, reconoció el suicida manifestando que acababa de fallecer.

Acudió el juez de guardia D. Francisco Cobos, con el actuario Sr. Rodríguez Bueno, auxiliar Sr. Ferrer y alguaciles; y registrado el cadáver se le halló en el bolsillo una carta explicando los móviles del suicidio, que según todas las versiones han sido por padecer una enfermedad aguda y por disgustos de familia.

El juez dispuso el levantamiento del cadáver y su traslado al depósito del cementerio.

El suicida se llama Vicente Navarro Jiménez, de 23 años, soltero, natural de Jaén y habitante en Málaga, en unión de su madre y una hermana. Servía en infantería de Marina, en la dotación del cañonero «Alvaro de Bazán», y hace tres días vino á Granada á pasar el Carnaval con la familia de su tío D. José Navarro, dueño del establecimiento «Los Valencianos».

Ayer de mañana dijo Vicente que regresaba á Málaga y, en esta ocasión, en el día D. José le regaló dos duros para el viaje, convencido de que se iba, cuando por la tarde, á las cuatro y media, recibió por correo interior una carta firmada por Vicente, en la que le participa que se había quedado en Granada y que iba á poner fin á su vida.

Alarmado el Sr. Navarro, salió á ver si veía á Vicente, y por otro lado mandó á su hijo y á sus dependientes, para que lo buscaran también, le hicieran desistir de sus funestos propósitos y lo trajeran á su casa.

Los últimos encontraron á Vicente en la calle del Milagro, y cuando trataban de convencerle para que alejara de su mente tan fatales ideas, sacó de pronto la pistola y se disparó el tiro que le privó de la existencia.

Una procesión. Ayer, á las seis de la tarde, siguiendo costumbre de años anteriores, fué sacada procesionalmente la imagen de Nuestra Señora de Lourdes, desde la iglesia parroquial de la Magdalena á la del convento de San Antón.

La comitiva se organizó por el siguiente orden: Estandarte de la hermandad de Nuestra Señora de Lourdes; fiales con veias; mangullas y ciriales de dicha parroquia; imagen de la Virgen, llevada á hombros por D. Manuel Rodríguez Acosta, D. José Fernández Sánchez de Molina, D. Joaquín Amigó y D. Eduardo Paez.

«A continuación, marchaba revestido de caps, el canónigo de esta S. I. C., don Blas Ayllón, asistido de diácono y ambaldano, por los conductores de la citada parroquia, Sres. Lamadríd y Cifuentes.

La capilla de música isidoriana, cantó durante el trayecto de la procesión escogidas composiciones.

Recorrió la procesión las calles de Puentezuelas, Durrillo, Párraga, á la iglesia de San Antón, donde se cantó una Salve por dicha capilla.

Los balcones del tránsito ostentaban colgaduras.

Presenciaron el paso de la comitiva, infinidad de personas.

Convocatoria. Se duplica á los profesores y estudiantes de todas las Facultades, asistan á las funerales que por el eterno descanso del alma de nuestro compañero D. Enrique García Trevijano tendrán lugar hoy á las once en la iglesia de San Justo y Pastor.

En el paseo. Esta tarde ejentará la banda del regimiento de Córdoba, en el paseo del Salón, el siguiente programa:

- 1.ª «La Suerte loca», paso doble, Valverde.
2.ª «Desdémona», mazurka, Moreno.
3.ª «María Cristina», gavota, Yuste.
4.ª Fantasia de la «Vinda alegre», Lehar.
5.ª Chagris de Amzur, vals lento, Berger.
6.ª «El Emperador», paso doble, Mil paget.

A Madrid. En el expreso de Andaluces á las cuatro de la tarde, sale hoy para Madrid el diputado por la circunscripción D. Juan Ramón La Chica.

En el mismo tren marcharán á la Corte, el gobernador civil Sr. Marqués de Villanueva de la Sierra, y el inspector provincial de Sanidad, D. Florencio Porpeta.

Durante la ausencia del gobernador se encargará del mando de la provincia, el secretario del Gobierno D. Jerónimo Montilla.

Crimen en Pinos Puente. El martes, último día de Carnaval, se cometió en Pinos Puente un crimen, que tuvo por origen el abuso de las bebidas alcohólicas.

Según nos comunica nuestro activo corresponsal en aquel pueblo, parece ser que el joven de 20 años, Antonio Guerrero Carmona, anduvo vestido de máscara gran parte del día en compañía de otros amigos, molestando á cuantas personas encontraba á su paso, sin que ocurriera ningún incidente desagradable.

Serán poco más de las cinco, cuando el Guerrero se separó de sus amigos en completo estado de embriaguez, dirigiéndose al domicilio de Francisco Molina Moreno, con quien se dice que tenía antiguos resentimientos, al cual invitó á tomar una copa, y como Molina se negara á aceptar el ofrecimiento, sin mediar más explicaciones, le disparó Antonio Guerrero dos tiros que produjeron la muerte instantánea al citado Francisco Molina.

El autor del crimen huyó refugiándose en una casa inmediata, siendo capturado á los pocos momentos de consumado el atentado por el cabo de la guardia municipal José Maza.

En el lugar del suceso, ó sea en el domicilio del interfecto, se presentó el juzgado municipal, y practicadas las primeras diligencias sumarias, ordenó el levantamiento del cadáver y su traslado al depósito judicial.

El sangriento suceso ha impresionado dolorosamente al vecindario de Pinos Puente, por ser la víctima una persona que gozaba de la estimación general, y dejó en el mayor desamparo á su esposa y dos hijos de corta edad.

Escritor. Se encuentra en Granada el notable escritor almeriense D. Amador Ramos Oller.

Sociedad Tiro de pichones. Esta tarde, á la una y media, tendrá efecto una tirada de pichones en el hipódromo de la Sociedad.

Un atraco. A las ocho y media de la noche, venía por frente al ventorrillo de los Poyos, camino de Húntor, hacia la capital, el abanill Francisco Montenegro López, de 37 años, habitante en la calle de Mariposa Pineda núm. 5, cuando de pronto le acometieron unos desconocidos que le propinaron una gran paliza, derribándole al suelo y le arrebataron la peliça que llevaba.

Los agresores, una vez consumada su hazaña se dieron á la fuga.

El atraco se encaminó como pudo al centro de la ciudad, donde fué auxiliado por el sereno número 10, Ensebio Dominguez, que le acompañó á la Casa de Socorro donde recibió curación de contusiones en el cuerpo y erosiones en la cara.

Del suceso se ha dado conocimiento al juzgado.

Instrucción pública. Título.—En la Secretaría de la Universidad se ha recibido, para su entrega á la interesada, el título de maestra de primera enseñanza superior de D.ª Elvira Arnao González.

Oposiciones.—Se anuncian oposiciones que han de celebrarse en esta capital, á escuelas públicas de primera enseñanza de sueldos inferiores á 2.000 pesetas.

El número máximo de opositores que pueden ser aprobados con derecho á plaza, será el de 25 para escuelas de niños, y de 32 para escuelas de niñas y de párvulos, de las cuales una corresponde á auxiliaria de la graduada de niños, con 1.650 pesetas, tres á las auxiliares de la graduada de niñas, con 1.650 pesetas, dos á auxiliares de párvulos, con 825 pesetas y el resto á escuelas elementales, con 625 pesetas de sueldo anual.

Para ser admitido á los ejercicios, es necesario acreditar ser español, tener 21 años de edad antes de la fecha de la convocatoria, y no tener impedimento alguno que le inhabilite para el desempeño de estos cargos.

La edad se acreditará por la partida de bautismo ó certificado de nacimiento del Registro civil, según los casos; la posesión del título con su exhibición y copia compulsada del mismo; y no estar incapacitado para ejercer cargos públicos, con certificado de la Dirección general de Establecimientos penales, y el que tuviese defecto físico que le impida para el ejercicio de la enseñanza pública, requisito que se hará constar si se tiene ó no en la instancia, con la orden de dispensa del mismo, ó copia compulsada de ella.

Los aspirantes que estén en el ejercicio activo de la enseñanza pública, bastará que acompañen á la solicitud su hoja de servicio, cerrada y certificada con fecha posterior á la publicación de esta convocatoria.

Las instancias, dirigidas al ilustrísimo señor presidente de esta Junta, se presentarán ó remitirán á la secretaría de la misma, exhibiendo ó restituyendo la cédula personal de los interesados dentro del plazo de 30 días, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en la Gaceta de Madrid.

Noticias de Hacienda. Pagos. Para hoy han sido señalados: D. Justo Uñán, D. Joaquín Cerrillo, don Ramón Moraga, señores Fernández Limones Hermanos, D. Rafael Peñañón, don Rogelio López, D. Diego Caro, don Francisco Gutiérrez Vilchez y depositario pagador.

INFLUENZA RACHITIS ANEMIA VINO CLOROSIS AROUD CARNE-QUINA-HIERRO El más poderoso Regenerador.

Siempre cura, ó por lo menos alivia, el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos las enfermedades del aparato digestivo, por crónicas que sean, aunque tengan una antigüedad de treinta años y no se hayan aliviado con los demás tratamientos.

El TE CHAMBARD es el más agradable y el mejor de los purgantes.

Descomfese de las falsificaciones y rehúese toda caja que no se encuentre revestida de la Marca de Fábrica «EL CENTAURIO», rodeada de un círculo de estrellas.

Dentadura.—Siempre sana, siempre limpia, siempre perfumada con el mejor dentífrico, Licor del Polo. Hechos continuados de dos generaciones de más de 40 años nos confirmamos esta verdad, que no pueden atestiguar dentífricos que acaban de nacer. Con un frasco que vale 6 reales hay para 2 meses de uso diario.

Sociedad Editorial de España. Oficinas: Espoz y Yrujo, núm. 41, 1.ª planta, MADRID.

Casos y cosas. Caidas.—Escondido José Cano Romero, de 65 años, tuvo ayer la desgracia de caerse en la calle Real de San Lázaro, produciéndose contusiones en el brazo derecho.

—La niña Francisca Campos Ventanilla, hija de un empleado del Hospicio, se cayó ayer á la una en la calle de Mano Hierta, causándose una fuerte contusión en la pierna izquierda.

Fueron asistidos en el Hospital. —Ayer, á las nueve y media de la mañana, promovieron un fuerte escándalo en la plaza de Alparagateros Buja, Manuela Machado Ramos y otra mujer conocida por Trinidad.

Esta le infirió á la Manuela varias erosiones en la cara. Se le curó en el hospital de San Juan de Dios.

Viajeros. Ha regresado de Madrid el abogado don Francisco Angulo Prados.

—Ha llegado de Almería, el cronista de aquella ciudad y antiguo periodista, don Amador Ramos Oller.

—Se han hospedado en el hotel Victoria: D. Antonio Rijoja, D. Fernando Raboso, D. Raimundo Menéndez, D. Enrique Macezcos y D. Enrique Dreks.

—En el hotel Alameda: D. Eduardo Cazorla y Mr. P. Biech.

—En el hotel Navio: D. José Martínez, D. Antonio Moreno, D. Luis Herrera y D. Andrés Piñar.

—Ayer vinieron de Motril: D. Juan García Villatoro, D. Teodoro Huertas, don Esteban Campañán, D. Antonio González, D. Miguel Díaz y D. Juan Moreno.

—Hoy marcharán á dicha ciudad: don Félix Fernández de Castro, D. Enrique Cremades, D. José García, D. Emilio Martín y D. José Campoy.

Necrología. Ayer tarde, se verificó la conducción del cadáver del infamado estudiante don Enrique García Trevijano, constituyendo el triste corteo una sentidísima manifestación de duelo, en la que tomaron parte infinidad de amigos de la familia y el cuerpo escolar en masa.

El féretro iba cubierto con la bandera de la Facultad de Derecho.

Presidieron el duelo los señores gobernador civil, rector de la Universidad, don Federico Gutiérrez; fiscal de S. M., don Ramón de las Cigüeras; canónigo, D. José Caro González; párroco de San Pedro, don Ramón Arce; por la familia, D. José Cámara; el decano del Colegio Notarial, D. Nicolás Marín López.

Los catedráticos don Antonio Díaz Domínguez, D. Pascual Nacher y D. Teodoro Sabrás; el inspector de Sanidad y catedrático, D. Florencio Porpeta y los señores D. Miguel Pareja y D. José Figueras.

Entre la comitiva vinimos á los señores Guillón, Segura, Surroca, Díaz Palomares, Rodríguez Contreras, Lorenzo, Alvarez y otros muchos cuyos nombres es imposible recordar, así como todos los alumnos de las distintas Facultades de esta Universidad.

—En Córdoba han fallecido, la señora doña María de los Dolores Jiménez y Alarcón, y la señorita Josefa Guirao Barbujo.

—En Málaga, la señorita Florencia Bañido.

—Han fallecido en esta ciudad: D.ª Amelia Castilla Bermejo. D.ª Antonia Castaños Burgos. D.ª Angeles Romero Ayllón. Rosario Rosales Moreno, párvulo. Enrique Cachazo Ariza, idem.

Crónica de espectáculos. Teatro Cervantes. Después de «Las brisabas», con sus tendencias francamente anticlericales, y de «Gigantes y Caballeros», obra en la que el maestro Caballero puso las energías más vibrantes de su potente inspiración, se verificó anoche el estreno de «Los vidueros», zarzuela en un acto de D. Ramón Roaebart, música del maestro Ubeda.

Del corte y factura en el fondo de «Ruído de campanas» y demás obras de recia mano clerical, aunque más seria y más filosófica en la forma. «Los vidueros» está escrita con cierto cuidado artístico y tiene algunos momentos, como el final del

primer cuadro, que por lo bien preparado, tiene que sorprender y arrancar aplausos á todos los públicos.

Salió triunfante la virtud y derrotado el tanto hipocrita, que quiere sembrar el deshonra en una familia, á la que llevó el disgusto y el malestar.

La interpretación que tuvo la obra, fué acogida con marcadas muestras de aprobación.

La Sñecha Jiménez, esclava de las insidias del truhán que burla su buena fe, estuvo acertada, y en algún momento consiguió ser aplaudida; la Sra. Colina y la Nicolás, discretas en su papel de buenas zeñomas; la Riza, muy graciosa de gofido, y las dos primas Guardón, en sus papeles de escaso relieve, completaron el cuadro femenino.

De los hombres, Mauri estuvo cañérgico y correcto, como demandaba el personaje que interpretó; Pérez Martín, caracterizó un criado viejo y cariñoso como un buen actor que es; Tojedo y el Sr. Ruiz, muy propios. Para todos, hubo aplausos.

La música en esta obra, casi no existe más que con el propósito de darle carácter de zarzuela y como pretexto para cantar unas canciones, que parecen superpuestas y que casi no vienen á qué; sin embargo, la Riza fué aplaudida y tuvo que repetir unos couplets, que son la salsa de toda la grey zarzueril moderna.

La obra, en general, tiene mercadísimo tinte rojo.

No tenía el autor necesidad de exagerar tanto, para conseguir que la obra agradase más y fuese más aplaudida.

Un breve se estrenará «La moral en peligro, La noche del Pilar, El país de Babia y Dora, viuda alegre».—Muñoz.

Cartera de un Oidor. Señalamientos para hoy. Sala de lo Civil.—Juzgado de Almería.—Don Francisco Felices López, sobre reclamación de minerales.—Abogado, señor Vida; procurador, Sr. Banes; secretario, Sr. Serra.

Sala de lo Criminal.—Sección primera.—Juzgado de Huescar.—Contra José López Guíjarro y otros, por robo y hurto, vista por jurados.—Abogados, Sres. Reyes Vargas y Capilla; procurador, señor Romero; secretario, Sr. Pardo.

Sección segunda.—Juzgado de Motril.—Contra Francisco Martínez Pérez, por estafa.—Abogado, Sr. Fuentes Vintusa; procurador, Sr. Montilla; secretario, señor Lezcano.

Juzgado de Motril.—Contra José M. Arenas y otro, por atentado.—Abogado, señor Acosta; procurador, Sr. Castilla; secretario, Sr. Lezcano.

Jueces de primera instancia. Se han hecho los siguientes nombramientos: De Grazalema, D. Ensebio Manteola; de La Guardia, D. Eduardo Martos de la Fuente; de Alora, D. Antonio Escrivano Codina; de Sepúlveda, D. Moisés Domingo Caivo; de San Vicente de la Barquera, D. José Maana; de Alcalá de Henares, D. Máximo de Arredondo; de Llerena, D. Alejandro Paulino Granados; de San Cristóbal de la Laguna, D. Antonio Delgado; de Almería, D. Francisco U. Rueda; de Vall de D. Ramón Cassidue; de Briviesca, D. Cecilio García Mora; de La Alameda, D. Miguel F. Pío Méndez; de La Reda, D. Antonio María Ortiz; y de Navacerrada, D. José Luis Gargallo.

Han sido promovidos: A juez del distrito del Este, de Santander, D. Aurelio Peláez; á ídem de Segovia, D. Antonio Pérez Salvador; á ídem del Mercado, de Valencia, don Félix Amarillas; á ídem del Pilar de Zaragoza, D. Marcel Rodríguez; á ídem de Albacete D. Vicente Pérez; á ídem de Soría, D. Manuel García; á ídem de Vivero, D. Silvino Alvarez; á ídem de Valset, D. Manuel Martínez; á ídem de Alcazar, D. Francisco Fernández Bermejo; á ídem de Nulis, D. Nicolás Tandrio; á ídem de Dolores, D. Eduardo Alonso; á ídem de Medina del Campo, D. Eduardo Bascón; á ídem de Albuñol, D. Eduardo Martos.

Se ha declarado al juez de Sepúlveda, don Cándido Casanueva, excedente á su instancia.

Crónica de la Región. El negocio uvero. Almería 8.—La prensa almeriense viene abogando en pro de la unión de los parvuleros en esta provincia para evitar el fraude de la exportación de uva, base principal de la riqueza agrícola y mercantil de Almería y su región.

Suicidio. Córdoba 8.—El sábado último, se suicidó en Cabra, disparándose un tiro en la cabeza, el joven D. Carlos Reyes Arroyo.

El esonador Alfonso XII. Cádiz 8.—Comunican de Jerez, que es el caso de que el regreso á la península del esonador del regimiento de Alfonso XII, coincida con la estancia de la Corte en Sevilla, la imposición de la zarzuela de San Fernando, á dicha fracción se verificará en Jerez, asistiendo al solemne acto S. M. el Rey, y además llegará el coronel de caballería D. Antonio de Cevallos y Alburquerque, á quien se le impondrá la Cruz laureada de San Fernando.

Alhóndiga de granos. Almería 8 de febrero de 1910. Trigo.—Sobranos anterior, 704 quintales métricos, 2050 fanegas. Entradas 108 quintales, 420 fanegas. Total existencia 897 quintales, 2299 fanegas. Se vendieron 170 fanegas al precio de 52 á 55 reales cada una. Sobranos 824 quintales, 1180 fanegas. Gastos á 30 reales fanega.

Maestros. Ayer se examinaron á los mayores, con el año de 1948 kilos de 175 á 184 pesetas; 38 borregos, con peso de 274 kilos, á 175. 9 cabros, con peso de 80 kilos, á 149.

Las existencias son las siguientes: En la Caleta 400 arrobas á 56 reales.

Cartera de Granada. Servicio de la Plaza para hoy. Plaza, Córdoba.—Jefe de día, D. Juan Carrasco Martínez, comandante de Victoria. (Imaginaria, D. Juan Ramírez Cassinello, comandante de Artillería.—Hospital y provisiones, D. Enrique Vázquez Ferrer, segundo capitán de Victoria.—Planteón en el Gobierno militar, sus ordenanzas.—Caser de enfermos, Victoria.—De orden de S. E., el sugeto mayor de plaza, Manuel Gil.

Beneficencia y Sanidad. Ayer por la Asociación de Caridad se repartieron 760 raciones.

Anillo Nocturno. Han perecido 27 individuos. Movimiento de población. Ayer se registraron en esta capital: nacimientos, 6; defunciones, 6.

Sección de Espectáculos. Teatro Cervantes. Funciones para hoy. A las siete y media, «Si las mujeres mandasen»; á las ocho y media, «Los vidueros»; á las nueve y media, «El día de Dios»; á las diez y media, «Las brisabas».

Buñaco, con entrada, 90 céntimos; entrada principal, 25; paraiso, 20. CINEMATOGRAFIO LUX EDEN (Gran Via Nueva) y variadas películas. Preferencia 40 céntimos. Entrada general, 20.

Suceso sangriento. Málaga 8.—A la salida del teatro Lara, entablaron óspita dos individuos pertenecientes á las camorras «Los periodistas» y «Los desterrados», sacres de cual de los dos agrupaciones cantaba mejor, resultando gravísimamente herido Manuel Ramos Rocio, en la cavidad torácica con hemorragia interna.

Un banquete. Málaga 8.—Los socios del Círculo Mercantil obsequiarán con un banquete á la oficialidad del batallón cazadores de Chilianas, cuando éste regrese de Melilla.

A los soldados se les dará un rancho extraordinario.

Llegada de reoolutas. Málaga 8.—Se han incorporado al regimiento de Borbón 50 reclutas, y al de Extremadura 135, todos llegados ayer, procedentes de la Caja de reclutas de Guadix.

Un naufragio. Málaga 9.—Circulan insistentes rumores, asegurando haber naufragado en esta costa una barca de pesca, que tripulaba por cuatro individuos, hace varios días salió de este puerto, sin haber regresado hasta la fecha, habiéndoles cogido sin duda, mar adentro, el fuerte viento de estos días.

La Exposición obrera. Sevilla 9.—La Comisión gestora de la Exposición obrera ha visitado á algunas distinguidas personalidades, con objeto de solicitar su cooperación al proyecto, habiendo sacado gratísima impresión de estas visitas, hasta el punto que ya dentro de pocos días podrá decirse dónde, cómo y cuándo ha de celebrarse la Exposición obrera sevillana, la que es muy probable se celebre en un histórico edificio cuyos salones son la admiración de propios y extraños.

Maura en Sevilla. Sevilla 9.—Ayer llegó á esta ciudad, procedente del coto de Oñasa, el expresidente del Consejo de ministros, señor Maura, que fué saludado por el capitán general Sr. Delgado Zuleta y la plana mayor del partido conservador.

El Sr. Maura, que regresó ayer mismo á Madrid, se negó á hablar de política, y dijo que había dedicado todo el tiempo de su estancia en Oñasa, á la caza, cuyo resultado fué cobrar 13 venados y 27 jabalíes.

Boletín del día. SECCION RELIGIOSA. Santo del día.—Santa Escolástica y San Guillermo.

Hay día de ayuno y de abstinencia de carne. Los que gozan del privilegio de la Santa Bula no pueden mezclar carne y pescado en una misma comida.

Jubileo de las 40 horas.—En la iglesia de Santa Escolástica.

Se manifiesta á las ocho de la mañana y se continúa á las cinco y media de la tarde. (Matutina en Santa Escolástica.)

Jubileo perpetuo.—En la Capilla Real y en Nuestra Señora de las Angustias.

Jubileo permanente.—En la iglesia de las Escuelas del Sagrado Corazón de Jesús.

Rosario.—En la Catedral, San Mateo, San José y San Andrés, por la mañana; en la capilla de la plaza de los Lobos y demás iglesias á la oración.

Misa de hora fija.—En la Catedral á las ocho y media y á las nueve. En la Capilla Real, San Andrés, San Idelfonso y San José, á las ocho y media. En San Antón, Hospitalicos, Sagrado Corazón de Jesús y en San Juan de Dios de seis á once. En las Angustias y la Magdalena de siete á diez y en Santa Escolástica.

Misa cantada.—En la Catedral á las nueve, en la Capilla Real á las nueve y media.

En las demás iglesias parroquiales á las horas de costumbre.

Misa de once.—En Nra. Sra. de las Angustias, San Justo, la Magdalena y en Santa Escolástica.

Visita de la Corte de María.—Nuestra Señora de la Antigua, en la Catedral.

Adoración nocturna.—Turno 2.º.—Vigen de Lourdes. Vigilia de Titular. Reserva y Misa á las cinco de la mañana.

En Santa Escolástica. A las diez y media de la mañana se celebrará función, asistiendo la Real Universidad, con el fin de celebrar el aniversario de su fundación.

SECCION DE MERCADOS. Alhóndiga de granos. Almería 8 de febrero de 1910. Trigo.—Sobranos anterior, 704 quintales métricos, 2050 fanegas. Entradas 108 quintales, 420 fanegas. Total existencia 897 quintales, 2299 fanegas. Se vendieron 170 fanegas al precio de 52 á 55 reales cada una. Sobranos 824 quintales, 1180 fanegas. Gastos á 30 reales fanega.

Maestros. Ayer se examinaron á los mayores, con el año de 1948 kilos de 175 á 184 pesetas; 38 borregos, con peso de 274 kilos, á 175. 9 cabros, con peso de 80 kilos, á 149.

Las existencias son las siguientes: En la Caleta 400 arrobas á 56 reales.

Cartera de Granada. Servicio de la Plaza para hoy. Plaza, Córdoba.—Jefe de día, D. Juan Carrasco Martínez, comandante de Victoria. (Imaginaria, D. Juan Ramírez Cassinello, comandante de Artillería.—Hospital y provisiones, D. Enrique Vázquez Ferrer, segundo capitán de Victoria.—Planteón en el Gobierno militar, sus ordenanzas.—Caser de enfermos, Victoria.—De orden de S. E., el sugeto mayor de plaza, Manuel Gil.

Beneficencia y Sanidad. Ayer por la Asociación de Caridad se repartieron 760 raciones.

Anillo Nocturno. Han perecido 27 individuos. Movimiento de población. Ayer se registraron en esta capital: nacimientos, 6; defunciones, 6.

Sección de Espectáculos. Teatro Cervantes. Funciones para hoy. A las siete y media, «Si las mujeres mandasen»; á las ocho y media, «Los vidueros»; á las nueve y media, «El día de Dios»; á las diez y media, «Las brisabas».

Aviso importante. Tenemos el honor de participar al público, que el único afinador de pianos de nuestra casa es Mr Pierre Ghys, que deja tarjeta con nuestro sello en todas las afinaciones y composuras que hace.

Rogamos por tanto rechacen á un sujeto que se presenta como empleado nuestro y que estos días ha sorprendido á nuestros clientes de Santafé.

La venta de Pianos se hace directamente en nuestro almacén, Zacatín 5, y entregamos factura y certificado de garantía, tanto de los pianos construidos en nuestra fábrica como los demás de España y Extranjero, que vendemos.

LOPEZ Y GRIFFO—Zacatín, 5.—Granada. Importante. Copas americanas. Antes de comprar ingertos ó barbados pidan mi Catálogo, por el cual verán que los precios son mucho más baratos que los de las demás casas anunciadoras.

PRECIO DE LA CAJA: 3 reales. En todas las Farmacias. Debe exigirse la marca L. B. en la faja que rodea la caja. FABRICA EN BAYONA: L. Le Bon.

Regalij Pectoral L. B. a la breca. La superioridad de esta Pasta sobre las otras Pastillas de Breca, ha sido reconocida por todos los que han hecho uso de ella. Precio de la Caja: 3 reales. En todas las Farmacias. Debe exigirse la marca L. B. en la faja que rodea la caja. FABRICA EN BAYONA: L. Le Bon.

Telegramas. Crisis ministerial. Madrid 9. La primera noticia. Esta mañana estuvo el señor Moret en Palacio.

A poco de salir del regio alcazar se divulgó la noticia de haberse planteado la crisis ministerial, produciendo en todas partes general asombro.

Los antecedentes y cuanto se relaciona con este suceso político lo transmito en telegramas sucesivos.

Movimiento en Palacio. Desde muy temprano, se advirtió hoy en Palacio inusitado movimiento. Anoche quedó acordada la suspensión del viaje regio á Sevilla.

Momentos antes de que saliera hoy el tren, se dió orden de que suspendieran la marcha la servidumbre y los policías.

Estos pudieron quedarse, pero aquélla marchó con los equipajes. Inmediatamente se telegrafió á Alcazar de San Juan para que regresara la servidumbre.

Los QUINTOS que se Sorteán el Próximo Domingo Pueden redimirse del Servicio Militar por 800 pesetas

La única Sociedad legalmente constituida y autorizada por Real Orden, que hace las redenciones por 800 pesetas, sin más gastos, es LA PREVISION ANDALUZA, domiciliada en Sevilla, con oficinas en Granada, calle de Gracia, núm. 4.

Pueden hacerse las operaciones, hasta las doce de la noche del sábado próximo

Los representantes del Banco de España, Banco Hispano Americano y comerciantes acreditados de la provincia de Granada que tienen el encargo de admitir depósitos, ó los que elijan los padres porque les merezcan mayores garantías, deben comunicar, sin perder fecha, las operaciones que tengan ultimadas al Subdirector, D. Fernando Gómez Castilla, y si tuviera que hacerse alguna redención el mismo sábado, emplearán el telégrafo ó otro medio rápido, que haga llegar el aviso á Granada, ocho ó diez horas antes del sorteo.

Quinta de 1910.—Redenciones por 800 PESETAS, sin más gastos

Según esos comerciantes, el ejecutado fué un kaid suyo, á quien cogieron los imperiales.

Aseguran que el Roghi está refugiado en la casa de un Marabut, que goza de mucho prestigio é influencia.

Los imperiales derrotados Informes que se han recibido de Fez en Tánger dicen, que una columna scherifiana, acampada cerca de Ceplán ha sido atacada y derrotada por varias kabilas montañesas, las cuales le causaron 85 muertos y más de 100 heridos.

Los asaltantes saquearon el campamento, llevándose numerosos materiales.

Detalles de la derrota Nuevas informaciones de Fez, recibidas en Tánger shaden detalles, á los que ya se tienen, sobre la derrota de los imperiales.

Las tribus rebeldes sorprendieron á los leales, atacándoles furiosamente. Cinco jefes y muchos soldados quedaron muertos sobre el campo de la lucha.

Además hicieron los rebeldes ochenta prisioneros.

Los leales supervivientes huyeron á la desbandada.

Esta derrota agrava la situación de los imperiales que se ven imposibilitados para pacificar el territorio de Thaima.

Fasados ó cuchillo Noticias de Mogador anuncian que los delegados que marcharon al territorio de Ziat para cobrar los impuestos, fueron bien acogidos por aquellos habitantes.

A la noche, y mientras dormían amparados por la hospitalidad, los kabileros les pasaron á cuchillo, así como á los soldados que los escoltaban.

Otro combate y otra derrota Según se ha sabido en Casablanca, en el distrito de Dneala las fracciones imperiales han tenido un empeñado combate con las kabilas azizistas de Benmesquien.

Estas sitiaron á los leales en la alcazaba.

Como su situación llegó á ser apurada, intentaron una salida, en la que tuvieron diez muertos y muchos heridos.

Estos últimos fueron rematados por los azizistas, los cuales se han unido en toda la región para expulsar á los kaides nombrados por el sultán.

Se señalan nuevos desórdenes en la tribu de Madfreh, donde las kabilas realizan sangrientas correrías.

Información financiera BOLSA DE MADRID

Table with columns: Valores del Estado, Día 8, Día 9. Rows include Interior fin corriente, fin próximo, contado serie F, E, D, C, B, A, G, H, Amortizable 5 por 100, serie F, D, C, B, A, G, H, Banco de España, Hipotecario, de Castilla, Hispano Americano, Tabacos, Explosivos, Altos Hornos, Azúcares, Ordinarias, Cédulas, Obligaciones, Cédulas hipotecarias, Obligaciones azucareras, Paris a la vista, Londres a la vista, BOLSA DE PARIS, La ocupación del Rif, Indemnización.

Despacho oficial Ud telegrama oficial de Melilla dice, que con objeto de establecer servicios de vigilancia en desdoblado, se ha distribuido parte de las fuerzas indígenas entre Nador y el Zoco.

Hoy han llegado un cabo y cinco moros de la compañía de tiradores del Rif, de Centa, los cuales forman parte de la comisión topográfica del Estado Mayor.

Termina el despacho oficial dando cuenta de haber fondeado el vapor «Sevilla», conduciendo 407 reclutas.

Varias noticias Madrid 9.

Información oficial El número de hoy de la «Gaceta» publica las disposiciones siguientes: Convocatoria para el ingreso en la Escuela de aplicación del Cuerpo de telegrafos.

Idem para proveer una plaza de farmacéutico segundo de la Armada. Concurso para proveer la plaza de jefe de Negociado de primera del Cuerpo de abogados del Estado.

Salvajadas de Carnaval Durante el Carnaval se han registrado algunos hechos propios de Cafretería.

Aparte de lamentables é indecorosas escenas, aprovechando las apreturas, les han cortado á algunas niñas las trenzas del pelo.

Dos de ellas han presentado denuncia al juzgado.

Se busca á los autores de la broma.

Después de un paricidio Le ha sido practicada la autopsia al cadáver de Victoriana Morillas, que fué asesinada por su marido en la línea férrea de circunvalación, suceso que conminó oportunamente.

La operación, que ha sido minuciosa, la ha presenciado el doctor Ramón y Cajal.

Los médicos siguieron la trayectoria de la herida y encontraron alojado en la médula un proyectil de revolver de tamaño diminuto.

Esto fué lo que determinó la muerte instantánea.

El marido no ha querido confesar que mató á Victoriana de un balazo, sino que insiste en que le tiró una piedra.

El juez ha ordenado la prisión del consumidor y del amigo del marido, los cuales comieron con el matrimonio y presenciaron el crimen.

«El entierro de la sardina» En la Pradera del Corregidor y con una concurrencia y animación extraordinarias se ha celebrado el «entierro de la sardina».

Han amenizado la fiesta las bandas de música del Municipio, del Hospicio y San Bernardino.

Un compacto gentío rodeaba la tribuna del Jurado, por ante la cual desfilaron las máscaras que aspiraban al premio.

Se presentaron muchas inciendo trajes de manolas y chispas, con mantillas blancas y negras de madroños y blondas.

El Jurado concedió cinco premios. También los concedió extraordinarios á varias niñas.

La fiesta ha resultado muy simpática, habiéndose desbordado en ella la alegría.

El asunto Macías Resulta inexacta la noticia, de que el Supremo de Guerra y Marina, haya condenado al exauditor de la Armada señor Macías.

La causa está en poder del fiscal. Se cree, que éste ha pedido cuatro años y cuatro meses de prisión, por insulto á un superior y cuatro meses de arresto, por la denuncia que presentó el señor Macías en el Congreso.

cia que tuvo con el Rey y del plantamiento de la crisis.

Los individuos del Gabinete aprobaron por unanimidad la conducta del señor Moret.

Se acordó que éste telegrafara asagrada á los gobernadores civiles, y el general Luque á los capitanes generales, comunicándoles la crisis.

El nuevo Ministerio El señor Canalejas estuvo esta tarde en la presidencia del Consejo, donde de conferencia con el señor Moret.

Al salir facilitó á los periodistas la siguiente lista del nuevo Ministerio, que ya había sometido á la aprobación del Rey:

Presidencia, Canalejas. Estado, García Prieto. Gracia y Justicia, Ruiz Valarino. Gobernación, Merino. Hacienda, Cobian. Guerra, general Aznar. Marina, Arias de Miranda. Instrucción pública, conde de Romanones. Fomento, Calbetón.

La Presidencia y Gobernación Asegurada que jaren los ministros, se posesionarán el señor Canalejas de la Presidencia, y el señor Merino del ministerio de la Gobernación.

El programa del Gobierno El señor Canalejas, ha declarado que aplazará algo la publicación del decreto, disolviendo las actuales Cortes y el de convocatoria de otras nuevas, porque desea antes dar un programa de Gobierno concreto y concienzudo y sin vaguedades de ningún género, á fin de que el cuerpo electoral sepa lo que va á votar.

García Prieto El nuevo presidente del Consejo ha dicho, que aunque no ha consultado todavía al señor García Prieto supone que no opondrá ninguna dificultad para aceptar una cartera.

El ministro de la Guerra El general Aznar, nuevo ministro de la Guerra, llegará mañana á Madrid.

Según telegrafan de Valencia, hoy ha salido de aquella capital en el correo.

La causa de la crisis Según una versión autorizada, la causa de la crisis, ha sido el decreto de disolución de las Cortes.

El señor Moret llevó hoy á Palacio el referido decreto, que estaba extendido desde anteañoche.

Llevaba la fecha en blanco, á fin de publicarlo hasta el día 18 ó 20.

El Rey manifestó al señor Moret que antes de firmar el decreto deseaba consultar con los expresidentes del Consejo y con el expresidente del Congreso señor Canalejas.

El señor Moret presentó entonces al Rey la dimisión de todo el Gobierno.

Moret y el nuevo Ministerio Como indicó en otro despacho, el señor Canalejas conferenció esta tarde con el señor Moret.

La entrevista fué muy correcta. El jefe del Gobierno dimisionario manifestó que no podía prestar su apoyo al nuevo Gabinete, pero que guardaría para la persona del señor Canalejas todas las consideraciones que le merecía por el particular afecto que le profesaba.

Conferencia y espera Terminado el Consejo en la Presidencia, celebraron una entrevista los señores Moret, Gasset y Alba.

Terminada que fué, marchó esta última al ministerio de la Gobernación para telegrafiar á los gobernadores comunicándoles la crisis y para dar posesión al nuevo ministro señor Merino.

El señor Moret permaneció en la Presidencia aguardando al señor Canalejas para posesionarlo.

Dimisiones Han dimitido con carácter irrevocable los subsecretarios de la Presidencia del Consejo y del ministerio de la Gobernación, el director general de Administración local y el alcalde de Madrid.

A todos ellos se les ha admitido la dimisión.

Jura del Gabinete A las seis de la tarde llegaron á Palacio los nuevos ministros para prestar juramento.

El señor Canalejas iba de gran uniforme.

Los periodistas le preguntaron si contaba con el decreto de disolución de Cortes, á lo que contestó: que efectivamente había aceptado el encargo de formar Gabinete contando desde luego con el decreto.

La ceremonia del juramento se retrasó algo por haberse dilatado el Consejo que celebraron los ministros dimisionarios en la Presidencia.

El saliente de Gracia y Justicia, señor Martínez del Campo, tomó juramento al señor Canalejas, y esto lo hizo después con los nuevos ministros.

El acto se verificó en la Cámara regia con arreglo al ritual de costumbre.

Presenciaron la ceremonia los jefes superiores de Palacio, los ayudantes de guardia y el oficial mayor del Cuerpo de alabarderos.

Terminada la jura, el nuevo Gobierno cumplimentó á la familia real. Los ministros se citaron para las

ocho en la Presidencia, á fin de celebrar Consejo.

Antes de la jura Al entrar los nuevos ministros en Palacio para prestar juramento, manifestó el señor Canalejas á los periodistas, que todavía no tenía contestación del señor García Prieto, pero que contaba con que aceptaría puesto que están muy identificados.

Un periodista, preguntó al señor Canalejas, si á última hora habría algún cambio de carteras, á lo que contestó: «Eso no lo consentiría yo».

El conde de Romanones, que iba de uniforme y lucía la banda de Carlos III, dijo á los periodistas: «Mi papel en esta crisis, es muy modesto. Voy donde me mandan los presidentes. Palabra de honor, que ignoro cual es mi cartera, pero me es indiferente; aceptaría la de Guerra, si no hubiera titular».

El ministro de Gobernación, señor Merino, iba de frac.

Según dijo, había intentado ponerse el uniforme de su difunto padre político el señor Sagasta, pero se encontró con que los pantalones le venían cortos.

Negativas de Gasset El señor Canalejas ha ofrecido insistentemente la cartera de Fomento al señor Gasset, rogándole que continuara desempeñándola.

El señor Gasset se negó resueltamente, porque ningún moretista ha querido formar parte del nuevo Gobierno.

El primer Consejo Hasta el viernes próximo no celebrarán los nuevos ministros su primer Consejo.

Altos cargos El jefe del Gobierno, señor Canalejas, llevará mañana á la firma del Rey los decretos para la provisión de altos cargos, incluso de la alcaldía de Madrid.

Este puesto se adjudicará al actual director general de Correos y Telégrafos, señor Francos Rodríguez.

Para sustituir al señor Merino en el Gobierno del Banco de España, se indica á don Amós Salvador.

La subsecretaría de la Presidencia del Consejo, se adjudicará á don Valentín Gayarre.

El señor Requejo continuará desempeñando el Gobierno civil de Madrid.

Canalejas y Romanones La entrevista que celebraron los señores Canalejas y conde de Romanones, al recibir el primero el encargo de formar ministerio, fué muy interesante.

El conde expuso al señor Canalejas su entusiasta adhesión, pero le suplicó que prescindiera de su nombre al formar el ministerio.

Agregó, que habiendo sido el motivo ocasional de la crisis con el acto realizado ayer en el Círculo liberal dimitiendo el comité provincial en plano, podría prestarse á interpretaciones caprichosas su entrada en el Gobierno.

Por último dijo, que para probar su adhesión, designaría un amigo que ocupara una cartera.

El señor Canalejas se negó á esto, diciendo que las circunstancias son difíciles y que deseaba formar un Gabinete de concentración liberal, para lo que requería el concurso personal del conde de Romanones, pues de otro modo, él seguiría el mismo procedimiento y se sustituiría también en la Presidencia.

Por consecuencia de esta declaración, el conde aceptó una cartera.

Efectos de la conjura Los liberales conjurados contra el señor Moret, tenían preparada una solución.

Por esto se ha resuelto tan rápidamente la crisis.

Moret renuncia la jefatura El señor Moret ha dado posesión de la presidencia del Consejo al señor Canalejas.

Después de esto tuvieron una breve entrevista, en la que el señor Moret hizo al señor Canalejas la siguiente importante declaración:

«No me hallo representado en el nuevo Gobierno y desde este momento dejo de ser jefe del partido liberal, porque la crisis se ha resuelto no solo sin mi anuencia, sino contra mí».

Los ministros salientes Convocados por el señor Moret han celebrado una reunión los ministros dimisionarios.

En ella explicó el primero el planteamiento de la crisis.

La conducta del señor Moret fué aprobada por todos los reunidos.

Con la crisis actual se ha dado por primera vez el caso, desde la Restauración hasta hoy, de que al constituirse una nueva situación política tenga que dejar el paso á otro Gobierno sin haber obtenido el decreto de disolución de las Cortes.

Ministros nuevos De los individuos que componen el nuevo Gabinete, son ministros por vez primera los señores Merino, Arias de Miranda, Ruiz Valarino, Calbetón y el general Aznar.

El señor Merino, designado para la cartera de Gobernación, ha permanecido neutral desde la muerte de su padre político, el señor Sagasta.

Desde el fallecimiento de éste ha venido trabajando por la unión de todos los liberales.

Ha sido subsecretario de Gobernación dos veces y en la actualidad desempeñaba el Gobierno del Banco de España.

El señor Arias de Miranda ha estado en los últimos años las cuestiones de Marina y combatió los proyectos del señor Ferrándiz.

Ha sido varias veces subsecretario de Gracia y Justicia y director de Obras públicas.

El señor Ruiz Valarino es hijo del exministro don Trinitario Ruiz Capdepón.

Desempeñando la fiscalía del Tribunal Supremo se distinguió notablemente.

El general Aznar tiene una hoja de servicios brillantísima.

Se le considera muy competente y tiene simpatías en el Ejército.

El señor Calbetón es un antiguo parlamentario, que se ha distinguido en el Senado.

Como los señores Arias de Miranda y Ruiz Valarino, es incondicional del señor Canalejas.

Hablando con Canalejas Después de posesionarse de la Presidencia del Consejo, el señor Canalejas, recibió á los periodistas, á los que dijo, que hablando con el Rey había quedado convencido que fuera á despachar diariamente á Palacio antes de las diez de la mañana.

El jefe del Gobierno manifestó á don Alfonso, que es enemigo de los discursos, los cuales se reserva para el Parlamento.

Acordaron el Rey y el señor Canalejas, conversar largamente los primeros días, á fin de orientarse en los diversos asuntos.

El presidente del Consejo estima precisa una conciliación absoluta entre el Rey y el jefe del Gobierno, mientras disponga éste de la confianza del Monarca.

Hasta que se asente el Rey, no se celebrarán Consejos, ni se reunirán los ministros.

Antes de ello, se impondrán de los asuntos de sus respectivos departamentos, para poderlos tratar en los Consejos, pues de lo contrario resaltarían éstos inútiles.

Anunció el señor Canalejas, que la Corte marchará á Sevilla el viernes en la noche ó el sábado por la mañana.

Agregó, que recibirá á los periodistas á las doce del día, para que las noticias puedan llegar á tiempo á los periódicos de provincias y las alcancien los periódicos de Madrid de la tarde.

Respecto á altos cargos manifestó, que don Leopoldo Serrano irá á la Subsecretaría de la Presidencia, el señor Gayarre á la de Gobernación y el señor Francos Rodríguez á la Alcaldía de Madrid.

Aseguró, que sólo serán sustituidos aquellos funcionarios que dimitan.

Conferencia con García Prieto El señor Canalejas ha conferencia telegráficamente con el señor García Prieto, que como tengo dicho se encuentra en Burgos.

A lo que parece, el señor García Prieto declinó el honor de figurar en el Ministerio.

Como la línea estaba mala, no se entendieron los conferenciantes, pero el señor García Prieto anunció que á las siete de la mañana llegará á Madrid y hablará.

La aceptación depende de una entrevista que celebraron los señores Canalejas, Merino y García Prieto.

El jefe del Gobierno ha dicho, que está dispuesto á que acepte y que seguramente aceptará.

Llegada, jura y posesión A las ocho de la mañana, llegará á Madrid el general Aznar.

Jurará el cargo y se posesionará del ministerio de la Guerra.

Merino y los periodistas El nuevo ministro de la Gobernación, ha recibido á los periodistas, á quienes ha dicho, que después de la jura, se reunió el Consejo bajo la presidencia del Rey.

Agregó que don Alfonso había hecho á los ministros diferentes preguntas sobre el asunto de las escuelas laicas.

Contestó á ellas sucintamente el conde de Romanones.

Un sorprendente El general Luque se ha despedido de los periodistas que hacen la información en el ministerio de la Guerra.

Según les dijo, le había sorprendido la crisis, de la cual no tenía noticia á la una de la tarde.

Me ha extrañado más, dijo, cuando el Gobierno del señor Moret sólo ha tenido éxitos, como la pacificación de Barcelona, el término de la campaña y la solución de los pleitos militares.

La crisis en Barcelona Dicen de Barcelona, que inmediatamente que tuvieron noticia de la crisis el gobernador y el alcalde, dimitieron por telegrama.

Uno y otro han declarado, que sea cualquiera á la solución de la crisis, mantendrán sus dimisiones con carácter de irrevocables.

A pesar de hallarse la mayoría de las gentes en el campo, la crisis ha causado gran impresión.

En todas partes ha sido bien acogida la noticia de haberse encargado del señor Canalejas de formar ministerio.

El general Aznar Cuando se tuvo en Valencia noticia de la crisis y de que había sido designado

Según esos comerciantes, el ejecutado fué un kaid suyo, á quien cogieron los imperiales.

Aseguran que el Roghi está refugiado en la casa de un Marabut, que goza de mucho prestigio é influencia.

Los imperiales derrotados Informes que se han recibido de Fez en Tánger dicen, que una columna scherifiana, acampada cerca de Ceplán ha sido atacada y derrotada por varias kabilas montañesas, las cuales le causaron 85 muertos y más de 100 heridos.

Los asaltantes saquearon el campamento, llevándose numerosos materiales.

Detalles de la derrota Nuevas informaciones de Fez, recibidas en Tánger shaden detalles, á los que ya se tienen, sobre la derrota de los imperiales.

Las tribus rebeldes sorprendieron á los leales, atacándoles furiosamente. Cinco jefes y muchos soldados quedaron muertos sobre el campo de la lucha.

Además hicieron los rebeldes ochenta prisioneros.

Los leales supervivientes huyeron á la desbandada.

Esta derrota agrava la situación de los imperiales que se ven imposibilitados para pacificar el territorio de Thaima.

Fasados ó cuchillo Noticias de Mogador anuncian que los delegados que marcharon al territorio de Ziat para cobrar los impuestos, fueron bien acogidos por aquellos habitantes.

A la noche, y mientras dormían amparados por la hospitalidad, los kabileros les pasaron á cuchillo, así como á los soldados que los escoltaban.

Otro combate y otra derrota Según se ha sabido en Casablanca, en el distrito de Dneala las fracciones imperiales han tenido un empeñado combate con las kabilas azizistas de Benmesquien.

Estas sitiaron á los leales en la alcazaba.

Como su situación llegó á ser apurada, intentaron una salida, en la que tuvieron diez muertos y muchos heridos.

Estos últimos fueron rematados por los azizistas, los cuales se han unido en toda la región para expulsar á los kaides nombrados por el sultán.

Se señalan nuevos desórdenes en la tribu de Madfreh, donde las kabilas realizan sangrientas correrías.

Información financiera BOLSA DE MADRID

Table with columns: Valores del Estado, Día 8, Día 9. Rows include Interior fin corriente, fin próximo, contado serie F, E, D, C, B, A, G, H, Amortizable 5 por 100, serie F, D, C, B, A, G, H, Banco de España, Hipotecario, de Castilla, Hispano Americano, Tabacos, Explosivos, Altos Hornos, Azúcares, Ordinarias, Cédulas, Obligaciones, Cédulas hipotecarias, Obligaciones azucareras, Paris a la vista, Londres a la vista, BOLSA DE PARIS, La ocupación del Rif, Indemnización.

Despacho oficial Ud telegrama oficial de Melilla dice, que con objeto de establecer servicios de vigilancia en desdoblado, se ha distribuido parte de las fuerzas indígenas entre Nador y el Zoco.

Hoy han llegado un cabo y cinco moros de la compañía de tiradores del Rif, de Centa, los cuales forman parte de la comisión topográfica del Estado Mayor.

Termina el despacho oficial dando cuenta de haber fondeado el vapor «Sevilla», conduciendo 407 reclutas.

Varias noticias Madrid 9.

Información oficial El número de hoy de la «Gaceta» publica las disposiciones siguientes: Convocatoria para el ingreso en la Escuela de aplicación del Cuerpo de telegrafos.

Idem para proveer una plaza de farmacéutico segundo de la Armada. Concurso para proveer la plaza de jefe de Negociado de primera del Cuerpo de abogados del Estado.

Salvajadas de Carnaval Durante el Carnaval se han registrado algunos hechos propios de Cafretería.

Aparte de lamentables é indecorosas escenas, aprovechando las apreturas, les han cortado á algunas niñas las trenzas del pelo.

Dos de ellas han presentado denuncia al juzgado.

Se busca á los autores de la broma.

Después de un paricidio Le ha sido practicada la autopsia al cadáver de Victoriana Morillas, que fué asesinada por su marido en la línea férrea de circunvalación, suceso que conminó oportunamente.

La operación, que ha sido minuciosa, la ha presenciado el doctor Ramón y Cajal.

Los médicos siguieron la trayectoria de la herida y encontraron alojado en la médula un proyectil de revolver de tamaño diminuto.

Esto fué lo que determinó la muerte instantánea.

El marido no ha querido confesar que mató á Victoriana de un balazo, sino que insiste en que le tiró una piedra.

El juez ha ordenado la prisión del consumidor y del amigo del marido, los cuales comieron con el matrimonio y presenciaron el crimen.

«El entierro de la sardina» En la Pradera del Corregidor y con una concurrencia y animación extraordinarias se ha celebrado el «entierro de la sardina».

Han amenizado la fiesta las bandas de música del Municipio, del Hospicio y San Bernardino.

Un compacto gentío rodeaba la tribuna del Jurado, por ante la cual desfilaron las máscaras que aspiraban al premio.

Se presentaron muchas inciendo trajes de manolas y chispas, con mantillas blancas y negras de madroños y blondas.

El Jurado concedió cinco premios. También los concedió extraordinarios á varias niñas.

La fiesta ha resultado muy simpática, habiéndose desbordado en ella la alegría.

El asunto Macías Resulta inexacta la noticia, de que el Supremo de Guerra y Marina, haya condenado al exauditor de la Armada señor Macías.

La causa está en poder del fiscal. Se cree, que éste ha pedido cuatro años y cuatro meses de prisión, por insulto á un superior y cuatro meses de arresto, por la denuncia que presentó el señor Macías en el Congreso.

Despacho oficial Ud telegrama oficial de Melilla dice, que con objeto de establecer servicios de vigilancia en desdoblado, se ha distribuido parte de las fuerzas indígenas entre Nador y el Zoco.

Hoy han llegado un cabo y cinco moros de la compañía de tiradores del Rif, de Centa, los cuales forman parte de la comisión topográfica del Estado Mayor.

Termina el despacho oficial dando cuenta de haber fondeado el vapor «Sevilla», conduciendo 407 reclutas.

Varias noticias Madrid 9.

Información oficial El número de hoy de la «Gaceta» publica las disposiciones siguientes: Convocatoria para el ingreso en la Escuela de aplicación del Cuerpo de telegrafos.

Pedir en los Cafés el BIERE Gran vino Astringente, Tónico, Fortificante y Generoso

Violet Freres & TIAU (Franco) GRAN PREMIO Exposición de 1904

COMPANIA COLONIAL CHOCOLATES CAFES MOLIDOS Y EN GRANO TES, TAPIOCAS

GONZALEZ PERALES Farmacia de S. M. - Granada

Depilatorio Maria Stuard Usando este Depilatorio nunca tendreis vello LA MUJER EN TODAS SUS EDADES DEBE PROCURAR SER SIEMPRE BIEN PARECIDA

Asociación mútua de Seguros sobre Quintas Autorizada por la Ley de 30 de Junio de 1887 e inscrita en el Ministerio de Fomento por R. O. de 5 de Enero de 1910.

El Depilatorio Maria Stuard es el mejor de todos los depilatorios, por sus sorprendentes y maravillosos resultados.

Vapores directos para el Brasil y Rio de la Plata de la Compagnie de Navigation Franco-Americaine

Sociedad Española de Construcciones metálicas Capital: 12.500.000 pesetas Talleres de vagones en Basain (Guipuzcoa) de turbinas, maquinaria y calderería en Estaza (Bilbao)

Maquina de vapor Se vende una moderna con bancada tipo hayon propia para zincar, minas o cualquier otra industria

Viajes rápidos al Brasil y la Argentina. El nuevo y rápido trasatlántico de la Compañía Austro-Americana

Histogeno LLOPIS para curar la Tuberculosis, Anemia, Diabetes y enfermedades crónicas en general

SEGUROS DE QUINTAS BANCO ARAGONÉS SECCION DE SEGUROS Inscrita en el Registro Oficial por R. O. de 8 de Julio de 1909

Vapores Carreos Espanoles de Pinillos, Izquierdo y Compañia SERVICIO CADA 20 DIAS FIJO Y RAPIDO PARA Montevideo y Buenos Aires

PARIS MISTERIOSO Los compañeros del amor Segunda parte de «Los Españoles de la Opera»

El marqués de P... fué su primer amante y en seis meses que gozó de los favores de la baronesa, no llegó a sospechar jamás que la muerte se cernía sobre su cabeza.

LA CURACION DEL VENEREO, SIFILIS, ANEMIA y MILAGROSOS MEDICAMENTOS COSTANZA

DE LO BUENO EL MEJOR SANTAL MONAL CURADO EN LA FERIA Y EXPOSICION DE 1904

La Victoria de los Medicamentos EMERIN DEL GRICO CURA EN UN SOLO DIA Tomando 4 veces EMERIN corta el progreso de la SIFILIS o VENEREO o ANEMIA EN EL PRIMER DIA

—Caballero, los dos somos amantes de esta mujer, y para evitar el ridículo no nos queda otro recurso que batirnos y que uno de nosotros muera.